

## 如何投资越南股市

据西贡证券公司工作人员称，外国投资者的持续买入以及越南政府对大公司的撤资，将带来持续的市场增长，越股指数不断上涨（已超过800点）。

自2017年以来，越南股市一直高于预期。越股指数（VN指数）于9月8日正式超过800点关口。常规交易价值5万亿越盾，2016年的平均交易额仅为3万亿越南盾。

根据越南全国金融监督委员会的统计，17年前8个月，外国投资者一直是净买入，总净购买价值为13.1亿美元。其中，6.5亿美元用于股票交易。彭博社评论说，越南是一个特例，因为外国投资者在今年头八个月是净买家。

在马来西亚和台湾等其他市场，投资者在七个月内卖出超过买入，而在菲律宾和韩国，情况也是如此。

据研究称，越南股市是东南亚地区成长的最好的市场，甚至比泰国，印度尼西亚和菲律宾还要好。

上海证券交易所胡志明市分行董事阮鸿迪认为，到越南股票市场的现金流量依然充裕，而VN指数在2018年中期可能达到1000点高点。

同时，胡志明市证券中心认为，VN指数到年底或明年初以前将达到920点或960点。

五年前，VinamilkVNM是唯一一家资本总值超过10亿美元的公司。但现在，这个数字是20。资本价值超过10亿美元的股票数量也在上升。

根据全国金融监管委员会的统计，Sabeco，Habeco，Novaland，VietJet，Petrokimex和VPBank等大型企业集团的股票，已经帮助市场快速增长，总值达1000亿美元，占GDP的57.4%。

越南投资者占交易总额的80%。然而，分析师认为，随着越南政府宣布计划在2017-2020年间剥离406家企业的股份，外国投资者将增加在越南的比重。（可以更加方便投资越南股市）

外国投资者也可以从国有企业的股权和上市中寻找机会。预计未来四年将有130家公司进行IPO。（所以，可以选择的股票将更多）

## 香港人如何合法持有内资公司股权

你必须要准备一份充分保护你的权益的入股协议、转让股权协议；召开股东会，股东会决议，修改章程，并且到工商局办理变更登记备案手续。如果你因为特殊原因不愿意登记变更，你的股权无法充分得到保障，但是不影响你的财产权益。这种情况在合同中慎重处理。

## 港股市场有哪些优势

港股市场有以下几点优势:首先，市场规范透明。港股市场发展历史悠久，制度规则已经十分规范完善，是全球最有效率、最公平、最成熟的证券市场之一，可有效地保护投资者及中小股民的权益。港股市场公司治理及监管体系较为完善，资产定价也比较贴近国际标准，整体市场比较理性。香港市场国际化程度较高，从成交额来看，主要以机构投资者为主，机构和个人所占比例大致为7:3。除了香港和中国内地机构投资者外，还有近一半来自英国、美国、澳洲等外资机构。因此，从投资风格来看，港股投资者大多重长期价值。其次，交易制度成熟灵活。港股实行T+0交易制度，也就是说当天买入的股份当天可以卖出，还可以做多或者做空，套利机会更多。港股没有涨跌幅限制，无论涨跌都可以继续交易。港股打新门槛低、中签率高、收益稳健。根据香港券商的统计，港股新股平均中签率为10%，A股平均中签率为0.5%。香港新股中签率最高为100%，A股新股中签率最高为2.5%。所以在香港打新股有“十有九赢”说法，即10只新股中有9只上市首日价格上涨。港股可全球投资，一个账户即可投资美股、港股、A股(沪/深港通)以及全世界100多个国家和地区股票市场。再次，港股中有着许多出色而又优质的公司。我们都知道，一个经营有方、管理者可以信赖的公司，它的内在价值一定会显现在股价上。而港股中正是存在着大量的优质公司。如腾讯、阿里巴巴、长江实业等。这些公司经营管理水平优秀，有着良好的长期趋势，而且还有可观的分红。特别是以腾讯、阿里巴巴为代表的一批公司，股价更是屡创新高。

## 港股怎么买新股

今天以富途证券为例给大家讲讲港股打新的规则，只要你已开通了富途证券的账户，并且已经存入相应的资金，下载他们的app，依次进入【我的】-【业务办理】-【新股认购】栏目就可以看到近期允许申购的新股了。

港股一般都会给3天申购时间，只要在最后一天的164点之前完成申购就可以了。

另外一点，在富途申购新股是要收手续费的一笔50港币，这笔钱是不退的，钱是由证券公司来收取的，其他几个港股证券打新是否也要收费没有进行求证，就没有什么发言权了。

港股申购和A股申购还有一个重要的区别港股的打新是偏向散户的，不和A股一样

申购的越多，你中签的几率就越大，

港股，你申购5000股和申购50000股中签的结果可能没有什么太大差别，所以港股打新千万不要顶格申购，都是要占用资金的，只要最低申购就可以了，不然性价比太低了。

如下图所示，在10月17号有一只新股德宝集团控股截止申购。只要在16点之前点击一下认购，按照默认的最小申购数量，申购5000股，点击立即申请认购就可以了。账户里面有3484.76元了，系统完成扣款就申购成功了。

中签结果会在上市前一天公布。港股申购是要冻结资金的，因此尽量在最后一天临近收盘前申购，申购时间对中签率影响没有那么大，而且港股的中签率还是蛮高的。如果想要提前查看中签结果，可以在雪球中查询公告。一般在早晨7点多就能公布结果了。

以飞霓控股为例，在雪球上搜索股票代码08480，点击左侧的公告栏目找到他的配发结果公告，点击下图蓝框的部分，进入pdf文件后，输入身份证号码后9位搜索一下就可以知道中签结果了。

其实港股打新很容易，但是港股是没有涨跌停限制的，新股上市首日也是没有打新限制的，因此新股上市当天也是有破发风险的。怎样预判新股在上市当天的表现就变得尤为重要了。

教大家两个简单的方法。首先要下载一个捷利交易宝软件这块软件对于新股的介绍更加全面。

下载后进入新股通栏目，一样可以看到近期上市的新股列表。还是以霓控股为例，在选择申购新股的时候，一定要进入到新股简况里面来，点击保荐人的信息，可以查看到这个保荐人的历史表现。

霓控股的保荐人申万宏源今年保荐的几个股票首日上市的涨幅都相当不错。最高的一只达到了393%。因此可以简单的判断这个保荐人还是比较靠谱的，他提供的股票应该都还行。

剩下也需要看一下这个股票的招股声明中的一些财务报表呀之类的比较麻烦了。

如何很幸运，你真的中签了，恭喜你，但是中签当日一定记得来看一下这只股票的暗盘表现。

还是以霓控股为例，这只股票在10月13号当天通知打新结果，当天就有暗盘交易了，暗盘在一定程度上可以反映这只股票在上市当天开盘期间的表现，收益如果涨势良好大家可以稍微等一下，如果发现微张甚至略亏，那就要小心，可能有破发的风险了。

妙知从事金融行业10余年，在以后的文章中，我会为大家多多介绍一些适合的投资方式，想要持续了解理财的基础知识，可以关注我哦！

## 请问香港股市的摩根震荡是什么

1993年至1994年间香港股市的"摩根震荡"1993年国际著名投资银行摩根斯坦利带动国际基金疯狂涌入香港，给香港股市带来了巨幅震荡。也促进了香港证券市场的国际化。1993年时由于中英谈判出现僵局，政治形势对香港股市十分不利。但香港股市的表现却出人意料。1993年整个大市"牛气"冲大，恒生指数从年初的5437.8反复上行，1993年2月15日突破6000点达6049.44，1993年12月24日时已突破了11000点达11039.84点。"牛气"一直持续到1994年年初，1994年1月3日恒生指数突破12000到达12086.49，1994年1月4日香港股市上升至当时的历史高点12559。此后，香港股市出现了转变，不断下滑，1994年1月4日之最高点，跌幅达36.8%。如此大的震荡幅度，在香港股市历史上是不多见的，究其原因，是美资摩根斯坦利为首的国际基金在其中扮演了极为重要的角色。1993年1994年国际基金在香港证券市场翻云覆雨，使得恒生指数发生了令人目瞪口呆的洗礼，被国际投资界称为"摩根震荡"。以摩根斯坦利为首的国际基金在1993至1994年间的活动对香港证券市场的国际化产生了很大的推动作用。主要表现在以下几个方面:1.投资者国际化的程度向更高的阶段发展。摩根斯坦利作了港股的伯乐，港股一经品评，身价便不同凡响，吸引国际基金纷纷涌入香港，外资对港股的影响也越来越大，从而使香港在为一个更加开放的市场。（不过细读案例的话香港媒体也起到了相当的推波助澜作用，诱使中小投资者纷纷入场）2.港股进入了24小时交易。自摩根斯坦利在美发行AMEX港股30指数认购认股证起，港股进入了24小时交易。香港证券市场的投资者基础得到了扩大，港股的流动性和知名度大大提高。3.摩根斯坦利给香港本地投资者上了一堂现代投资艺术课。摩根斯坦利等国际基金登陆香港，向香港本地股民展示了现代投资技巧，特别是运用金融衍生工具进行风险管理艺术，在使香港本地投资者遭受惨重损失之余，也加速了他们的成熟的进程。